Commission Wilaya Discipline

Membres présents :

o Maitre CHELLI Azziz

o M BOUHBILA Mohamed
o M MECHERI Said
o

-

Ordre du jour : Traitements des Affaires Disciplinaires.

Mr ALIOUAT Tarek

DIVISION HONNEUR

AFFAIRE N° 020/ RENCONTRE NRBG —USZ du 14.12.2023

- Apreés lecture de la feuille de match.
- Apreés lecture des rapports de l'arbitre principal et du commissaire au match.

Type Nom  Prénom Club | Lic Motif  Sanction Amende | Art

Joueur | GHOMRI FOUZI NRBG | J0412 | Trois (03) matchs fermes pour 1500.00 | 113
agression envers adversaire

Joueur | AKBOUD] CHAREF EDDINE | USZ | ]J0885 | Trois (03) matchs fermes pour 1500.00 | 113

agression envers adversaire

Huit (08) matchs fermes pour

Joueur | HAMIMED HOUSSEM USZ | J0498 | tentative d'agression envers 5000.00 | 120
officiels de fin de partie
Joueur | BOUKRIKA  ABDERAOUF NRBG | J0416 | Quatre (04) matchs fermes pour 5.000.00 | 112

insulte envers officiels

AFFAIRE N° 021/ RENCONTRE ESCT — USMF du 14.12.2023

Type Nom  Prénom Club | Lic Motif  Sanction Amende | Art

Joueur | ABOUD HOCINE ESCT | J0531 | Quatre (04) matchs fermes pour 5.000.00 | 112
insulte envers officiels

Joueur | DJEFFAL AHMED ESCT | J0584 | « Avertissement » CAS

Joueur | MERID] AYED USMF | J0164 | Un match ferme pour cumul de 104
cartons

Joueur | LABII AHMED USMF | J0158 | « Avertissement » CD 5.000.00

Joueur | LATRECHE ISLEM USMF | J0168 | « Avertissement » CAS

AFFAIRE N° 022/ RENCONTRE JSOA — USBR du 15.12.2023

Type Nom  Prénom Club | Lic Motif  Sanction Amende | Art

Joueur | HAMADI ABDELHALIM JSOA | J0425 | « Avertissement » CAS

Joueur | TEBABEL NASREDDINE JSOA | J0395 | « Avertissement » CAS

Joueur | BECHKIT RAFIK USBR | 10240 | « Avertissement » CAS

Joueur | MEZHOUD BILLAL USBR | J0423 | « Avertissement » CAS




AFFAIRE N° 023/ RENCONTRE GMSM — AFM du 15.12.2023

Type Nom  Prénom Club Lic Motif  Sanction Amende | Art

Joueur | NEMOUCHI MOUNTASSER | GMSM | 10288 | Trois (03) matchs fermes pour 1500.00 | 113
agression envers adversaire

Joueur | BECHKIT ISLEM AFM | 10486 | Trois (03) matchs fermes pour 1500.00 | 113
agression envers adversaire

Joueur | BOULBAIR AYYOUB GMSM | J0217 | « Avertissement » CAS

Joueur | BOUCHEKARA  AHMED GMSM | J0301 | « Avertissement » CAS

Joueur | BOUSBAA ZAKI AFM | J0491 | « Avertissement » CAS

AFFAIRE N° 024/ RENCONTRE ESBM - USBG du 15.12.2023

Type Nom Prénom Club Lic Motif  Sanction Amende | Art

Joueur | SMAHA HOCINE ESBM | J0122 | « Avertissement » CD 5.000.00

Joueur | BELLILI ADEL ESBM | J0078 | « Avertissement » CAS

Joueur | SAIDOUCHE ADEM ESBM | J0111 | « Avertissement » CAS

Joueur | HAMMA MOHAMED USBG | J0246 | « Avertissement » CD 5.000.00

Joueur | AZZIZ1 AISSA USBG | J0122 | « Avertissement » CAS

AFFAIRE N° 025/ RENCONTRE DSBT — NOSB du 15.12.2023

Type Nom Prénom Club Lic Motif  Sanction Amende | Art

Joueur | BENTAMENE HAKIM NOSB | J0223 | Un match ferme pour cumul de 104
cartons

Joueur | MEBARKI ABDERRAHMANE | NOSB | J0220 | « Avertissement » Jeu dangereux

Joueur | FARA BADIS DSBT | J0387 | « Avertissement » Jeu dangereux

Joueur | FARHI AMMAR DSBT | J0303 | « Avertissement » Jeu dangereux

AFFAIRE N° 026/ RENCONTRE USSM — WRBM du 15.12.2023

- Apres lecture de la feuille de match.

- Apreés lecture des rapports de I'arbitre principal et du commissaire au match.

Type Nom Prénom Club Lic Motif  Sanction Amende | Art
Huit (08) matchs fermes pour

Joueur | BOUOUDINE RAMZI USSM | J0568 | tentative d'agression envers 5000.00 | 120
officiels en fin de partie

Joueur | BENAICHE HOUSSEM EDDINE USSM | J0434 | Un match ferme pour cumul de 104
cartons

Joueur | BOUTEBDJA YOUSSOUF USSM | J0567 | « Avertissement » CD 5.000.00

Joueur | BELHANACHE HAMZA USSM | J0461 | « Avertissement » CAS

Joueur | KIMOUCHE ABDERRAQUF | USSM | J0168 | « Avertissement » CAS

Joueur | BENMERZOUK AHMED WRBM | J0322 | « Avertissement » CAS

Joueur | MEGHLAOUI AMIR WRBM | J0382 | « Avertissement » CAS

Joueur | BENHALIMI SAMI WRBM | J0328 | « Avertissement » CAS

Joueur | LAOUED YASSER WRBM | J0330 | « Avertissement » CAS

Une amende de 500 DA est infligée au club USSM pour conduite incorrect




